



**EDITAL Nº 06/2024 – PROGEPE – Retificação do Edital 407/2023**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna público o edital de retificação, considerando o disposto na Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008 e Decreto nº 9.427, de 28 de junho de 2018 e a Instrução Normativa nº 213 de 17/12/2019, publicada no DOU de 18/12/2019, nas condições a seguir apresentadas:

1. Altera o Anexo I do Edital n.º 407/2023 nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ**

**ANEXO I**

PROEC	PROEC	Carga horária: 30H / Turno: Manhã ou Tarde / Escolaridade: Graduanda(o) em Comunicação Institucional, Relações Públicas, Secretariado Executivo ou Jornalismo, a partir do 3º período.	ANNA BEATRIZ NODARI DE OLIVEIRA CARLA LOUYSE SOARES DOS SANTOS JESSICA FURTADO DOS SANTOS	15/01/2024	14h (ordem de chegada)	Presencial: Pró-reitoria de Extensão e Cultura Rua Trav. Alfredo Bufren, 140 - 3º andar
-------	-------	--	---	------------	------------------------	--

**LEIA-SE**

**ANEXO I**

PROEC	PROEC	Carga horária: 30H / Turno: Manhã ou Tarde / Escolaridade: Graduanda(o) em Comunicação Institucional, Relações Públicas, Secretariado Executivo ou Jornalismo, a partir do 3º período.	ANNA BEATRIZ NODARI DE OLIVEIRA CARLA LOUYSE SOARES DOS SANTOS JESSICA FURTADO DOS SANTOS	16/01/2024	14h (ordem de chegada)	Presencial: Pró-reitoria de Extensão e Cultura Rua Trav. Alfredo Bufren, 140 - 3º andar
-------	-------	--	---	------------	------------------------	--

**Assinado no original**  
Lania Virginia Busnello Vaz  
Pró-Reitor em exercício